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Transkrypcja danych do wykresu 1: Plany emigracji zarobkowej w ciągu najbliższych 12 

miesięcy 

 

Czy rozważa Pan/Pani emigrację zarobkową w ciągu najbliższych 12 miesięcy? 

 

 3,5% zdecydowanie tak 

 5,1% raczej tak 

 16,8% raczej nie 

 73,7% zdecydowanie nie 

 0,9% nie wiem 

 

Źródło: raport „Migracje Zarobkowe Polaków IX”, Work Service S.A. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Transkrypcję opracował: Mateusz Rutkowski – Wydział Pomorskiego Obserwatorium Rynku Pracy, WUP Gdańsk 


